OSS. : 'T,?(M) non Sone crescenti ne 3 var finitd, ma Se AJIQA)
s<t, allora T2 \<TtAj'
- nello SreP 3 del"u‘rima Jim, Jel(a volra §corsg, ):rima St
€isSa »Ng e poi Si Sceghe IL)'
- nello scep 5,bisogna prestare sttenzione per 3 conv unis..
Pr‘or.: sid M mart. cont. € lim. ¢ T t.da.Allora <MT> =<M>".
im.: Ng= M%"<M>t e mairt.. NI’NTAkzM?I:At—<M>Tmt =
=(MT),%-‘<M>; € mart, =—> per unicitd dal Teo,,
<M>T=<MT>_ Lacrescente,cont. adauafo, nullo in 0 O
Be{: un processo 3J3ﬂato (Xt)p,o € cont, 3 (;X € und mart. |0C8'€
(risrem a(’}x)”oJ[P) se 3 tda. (b, lim. T

) T T 400 P-q.c.;
i) X {T.> 0} e M3Irt. unis. inregr‘aloﬂe.

OSQ.:-X mart. unif, 1me%r‘a\>i\e=> mart. |oca|e)'
*se X cont., possiamo imporre che XTM'1({TM>0 sia mart. lim.
introducendo Sy=min{ Ta) WF{L] [Xsl2m]] e mossos, Sulte0);
+ il BM & mart. locale con T, =m.

Tea.: se M & mare. locale cont., 3 processo <M? cant,, crescente,
aéartato, nullo in 0 t.c. M*=<M> sia mart. locale cont..
lnoltre, Vi ¢ (A D) Yartizioni c’i CO, X7 Si ha
SUP_ | T (M) =M, —= 0 in prob. se IAL—0.

Dim % Vanicit segue d3l emm3 dellalera volra applicato aM™ Mg
Esistenz3: consideriamo [3 mart. locale M -M;~>wios My=0.
Abbiame r.d.3. Tm t.c. M™ & unis. lim. =><M™=>
Toet 7T = KMo = < T =M T =

= Y 1 desinisco <M>,= lim <MT™*>,.

Verisichiamo che M*—<M> & mart. locale (con g(i stessi Tm):

(M*-<M>) ™ =(M™)* -<M™=> ¢ mart. [im..
COV\YQP%@Y\%Q in prob.: no dim.. O

-r€o. (covaridzione uadrar.ca): dare M, N mart. Ioc. 3\. ?r'oc. cont.,
3datato, nullo ' in 0, 3 var. einita <M,N> t.c.
MN-<M,N> é mart. loc. cont. Si ha

M, Ny, )= | )
nZeA(ro,ﬂ)(Mt'“ Me: )N =N ) —><SMND i i P

Dim.: <M, N>:= SMIN, MIND> —<M>— KNS [

Ex.. X,Y mart. loc. = X4Y mare. loc..

Pr'oF.: Jate M)N mart. oc. cont. (HOWO,(KQWO‘/ ro:.(mis.)) "
3llora IRENIAN dVan4(<M,N>),,S(SIH3,J<M>,,) ‘ ( g mid<N>,,)
Pqc. : °

Téo. (Kumta—Warana\oe);
rE[ S; IENTISN J\lcxn4(<M,N>),,] <

QE[SIH},J@D,J IE[S L(iekNZ,l .
\ 0

Dim. (dell3 prop.): A€ R, SMARND=<M D4 X N> 1 NM, N>
crescente =Yr <l <M+AND; - SMANND, =
= (MOt =< M, + X (SN =< N>, 2N (KM =M N) 20 =
=2 |<MyND ¢ — <M ND | S VKMA<M)KN T, — <N,
<M N>t —<M,NyI S gg(<m>,t—<mv,,\ + gl;*(<N>,e - <N ) D

= Varty (KMND) ¢ - Vart (KM, NY) . €
< 9(;(<M>,t—-<mm = (N>, = <),
Per densits “ei limitiamo 2 H,K processi elementar:

H = MZ_‘i Ht«. “Exj,fkjﬁ‘ﬂ )K 3“3(0%0.
r A
L TH Kl V(€M) = T e e e 514000 2o

0 cs
< Z:\ H 1 Kt ,;\'J((Mh';“‘ M, )< NZs.o <N>=b) S
* {
< ( Z ‘ Htﬂz(<M>t,;+1” <M >t;)) /7:
y 1/2.
(T ksl (<, <)) T O

\)e{: un Processo X e CJeTto semimdrt. cont. ("‘53]36110 d (Et)k%
6[P) e X=M+A CJOVQ M é madart. lOC. cCont., € A ¢ cont.
ac‘aTtato e d Var. finita.

Oss.: Xz M+A=M4A = M=M= A“A =M -Mi=My-M, Fo-mis..

Pro .. Und semimart. cont. Immette Var, oluadr‘atica Fam' ajuel(a Ji M’

Cioe <XPD=<M>. 1
Dim.: A partizione di [o,1]. Tx 00=Z (X, XY=

m

=2 (Mg, —Mix;2) 4}2{ (At;-Ax;«)&’“ +2E(MtL'Mx;-q)(Am’Au-ﬁ.
%\Ax;'Am-“"\lﬂm(A)t) (IA|—=0)
:2::..1 (Mt}\-— an)x"a <M>Jt .
A (lora i,% (Axz-Ari-)* S (L=L&&MlAt;,1Ax,;-1 \)\[aﬂ{ (A);.

42

0
m A / 5
1§(Mt;'Mx;-4)(Axb -At;.) € ( Z(Ax;'At;-,)z)’ Z( 2;4 (Me;- Mh‘d\l)"

—= 0- Vi =0. O
Des: se X=M+AY=N+8, allora si ha<x,Y>=<A,8>.
Des.: si definiscono oli spazi \Hz={(M*)t7/0m‘6rt.‘ SUp (E[M’;t]@oa},
H= {M eM? cont, Hy={MeH: [Mo=0]." "
Oss.: H* <=2 (5,5, P) . IXlpzoy=Jim E[MEI™
(Mt)zy0 = K=lim My R
My =E[xI%; 1 +—— X
IH* munito della norma \lM'((H’«"’Jt'mw ELM:]

di Hilbert,
Hz e un SottoSpizio c\\iuSo Ji lH’“ Iser Book.
ProF. ; nmu‘t(z‘f‘-f)ta[<M>w] +E[ M7 [.
Una mart. loc. cont. M ¢ in [Hz Se ¢ 80‘0 se:
I) Mo GL?')
i) E[<MDs ] =SPP E[<M>1 <+ o0o;
i) (k)
Dim.: T.T+eo t.da. te. MT“'ﬂ[TM)O} 53 lim, e mart..
E[ (M liron) | = E[((M2)2-<M™, ) lgr.o0 1+
+ EL<MS Ay, 50y 3= EL Me- Mg ooy ELSM3E Al 500
Se val ono (i) e (i) per M—> +oo,
RHs — ELMy 1+ E[<M>£ 1S B[MoJ+sypP E[< Mt],
liminE LHS 7ELMY].

Fato
Non Vermc\?ufax\o che ¢ marr.. Neanche i\”r‘QS'to.D
Cor.: se MeHj allora Syp E[Mi=E[<M>] ™"

2 ¢ uno sFazio





